Газета группы №2

«Пчёлка»

Ноябрь, 2020 г.

Одно из любимых детских занятий - конструирование, т.е. создание изотдельных элементов чего-то целого: домов, машин, мостов... Эта игра не только увлекательна, но и весьма полезна. Ведь когда ребенок строит, он должен ориентироваться на некоторый образ того, что получится, поэтому конструирование развивает образное мышление и воображение.

Но главное - конструирование позволяет ребенку из любых подручных средств творить свой собственный неповторимый мир.

Дети очень любят создавать игровое пространство из того, что есть под рукой: мебели, диванных подушек, бумаги, а также разнообразного природного материала (веточек, камешков, шишек и т.п.).

В нашей группе постоянно проводятся занятия по конструированию, ведь дети так любят проявлять воображение при создании чего-то нового и интересного — у детей возникает все больший интерес к качеству своего труда, появляется желание выполнять свою работу красиво. В связи с этим они охотно упражняются, чтобы добиться лучших результатов!



В нем живет моя родня, Мне без нее не жить ни дня.

В него стремлюсь всегда и всюду,

К нему дорогу не забуду.

Я без него дышу с трудом,

Мой кров, родимый, тёплый дом!











Редакторы:

Куликова Р. В. Аксенова О. В.

Источник: интернет-ресурсы Фотоматериалы гр. «Пчелка», д/с №57